
COMITÊDEGESTÃOCOMERCIAL
CONTRATODEINTERDEPENDÊNCIA

REUNIÃO REALIZADA EM 16 DE DEZEMBRO DE 2013

Participantes Rio-Águas: Edson Mendonça, Andrei Santos e Patricia Felix Tassara

Participantes FozÁguas 5: Sergio Wagner Firmino Pinto, Erich Wyatt, Marilda Paqanoe Paula Passos

Participantes CEDAE:Marco Antonio Feijó Abreu, Regina Ornelas, Marcello Motta, Roberto Queyroi e Luis
Eduardo Freitas de Farias

Participantes SEOBRAS:Não compareceu

Agenda

O Comitê de Gestão de Comercial ("CGC") foi convocado para dar continuidade aos assuntos tratados na
última reunião, realizada no dia 22 de novembro de 2013, e acompanhar a evolução dos temas referentes à
gestão comercial pela Foz Águas 5 e CEDAE na AP-S.

1} A reunião foi iniciada às 14h40min, com a presença de todos os participantes abaixo
assinados.

2} Aberta a reunião do CGC, o Sr. Edson Mendonça questionou sobre o fechamento da
contabilidade da CEDAE, conforme previsto no item 6 da Ata da reunião do CGC
realizada em 22/11/2013.

3} O Sr. Marco Abreu informou que as reuniões técnicas estão fluindo, contudo as tarefas
decorrentes das reuniões não estão fluindo no prazo necessário para o fechamento das
demonstrações financeiras da CEDAE,relativos ao exercício do ano de 2013, dentro do
prazo legal para fechamento do Balanço.

4} O Sr. Sergio Wagner, por sua vez, discordou do Sr. Marco Abreu, informando que os
trabalhos decorrentes das reuniões técnicas tem acontecido na velocidade possível e
esperada, conforme já consignado em Ata de reunião do CGCocorrida no passado.

S} O Sr. Marco Abreu reiterou que para fechamento anual de dezembro (Balanço) é
necessário ter o faturamento, refaturamento e cancelamentos analíticos ajustados às
regras de faturamento praticadas pelo SAN, em conformidade com as regras da CEDAE,
para ser possível dar carga nos arquivos de faturamento e baixa nas arrecadações e,
consequente, geração dos relatórios contábeis e fiscais. Destacou, ainda, que dado ao
volume acumulado de informações a serem alimentadas no sistema, isso será um
processamento de longo prazo e que ainda não foi testado, sendo necessário que
estejam concluídos antes do fechamento dos dados comerciais para o fechamento.i'
definitivo do Balanço. /J fí

6} O Sr. Sergio Wagner afirmou que o solicitado pelo Sr. Marco Abreu é o objetivp a ser t
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alcançado, mas que para o fechamento anual de dezembro (Balanço) não será possível
atender o prazo de 30 de dezembro de 2013.

7) A alternativa sugerida pelo Sr. Sergio Wagner é que a CEDAEutilize relatórios contábeis
produzidos pelo SAN, em observância ao parecer de auditor independente de primeira
linha, que determinará os requisitos mínimos necessários para que a CEDAEatenda suas
obrigações societárias, contábeis e fiscais.

8) O Sr. Edson Mendonça questionou a FozÁguas 5 se foi checada a informação solicitada
no item 4 e 5 da Ata da Reunião do CGCrealizada em 22 de novembro de 2013, tendo o
Sr. Sergio Wagner informado que os auditores da Foz Águas 5 estão fazendo essa
análise e apresentarão uma resposta em breve.

9) Neste contexto, o Sr. Marco Abreu informou que já solicitou a avaliação da área contábil
da CEDAEacerca da alternativa proposta pelo Sr. Sergio Wagner e apresentará uma
resposta. Ressalvou que a avaliação final será realizada pelo auditor independente
contratado pela CEDAEno momento oportuno.

10) A Sra. Patricia Tassara reiterou o questionamento feito ao Sr. Marco Abreu na ultima
reunião do CGC,acerca da análise da consistência dos valores cobrados/ descontados
pela FozÁguas 5, constante da Ata da Reunião do CGCde 29/10/2013.

11) No que se refere à solicitação constante do item 10 acima, o Sr. Marco Abreu informa
que o assunto está encaminhado internamente, mas que de qualquer forma, existe uma
pendência de valores a serem cobrados pela CEDAE relativos aos custos com
contencioso judicial da CEDAE, referentes aos serviços de esgoto prestados pela
Prefeitura e, posteriormente, pela Foz Águas 5. O Sr. Marco Abreu informou que esse
passivo (contencioso) será objeto de avaliação quanto à compensação com os valores
devidos pela CEDAEà FozÁguas 5.

12)A Foz Águas 5 solicitou, então, que a CEDAEapresente os custos incorridos com o
contencioso da AP-5 e os respectivos períodos de cada ação judicial.

13) O Sr. Edson ponderou que os valores referentes ao contencioso não podem ser
impeditivos para a apresentação e cobrança pela Foz Águas 5 dos demais custos
previstos no Contrato de Interdependência.

14) A Sra. Regina questionou a Foz Águas 5 sobre o andamento das obras das lojas
comerciais, tendo o Sr. Sergio Wagner informado que solicitará à área de engenhar."
FozÁguas 5 informações sobre esseassunto e repassará à Sra. Regina.

\.
15) O Sr. Edson Mendonça indicou que existe dificuldade quanto à integração d s I jas

comerciais entre Foz Águas 5 e CEDAE,tendo sugerido uma reunião técnica e ~ sita
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conjunto às lojas da Sra. Regina (CEDAE)e a Sra. Marilda (Foz Águas 5), com o intuito
de solucionar eventuais dificuldades.

16)A Sra. Marilda Pagano reiterou, solicitação feita em ofício específico, quanto à indicação
dos funcionários da CEDAEpara credenciamento e utilização do SAN. A CEDAEinformou
que o assunto está em andamento internamente na CEDAE.

17) O Sr. Andrei Santos solicitou informações a CEDAEcom relação à veiculação em seu site
corporativo, de informação para que os usuários dos serviços de água e esgoto na AP-5
obtenham sua 2a via de conta através do site da FozÁguas 5.

18) O Sr. Marco Abreu informou que a decisão abrupta de implantar o SAN em agosto/13
não planejou as consequências e as interferências daí decorrentes. Como o grupo
técnico vem estudando os arquivos de retroalimentação que deveriam ter sido
estudados antes de agosto, esta questão (Nada Consta) também deveria ter sido
estudada antes de agosto e, que está sendo programada para implantação na prioridade
e disponibilidade de recursos.

19) O Sr. Edson Mendonça solicitou e o Sr. Marco Abreu e o Sr. Sergio Wagner concordaram
em manter o ritmo e frequência das reuniões técnicas (semanalmente).

20) Os presentes concordam em se reunir novamente no próximo dia 08/01/2014 às
14:00h, na sede da Rio-Águas, para discutirem a evolução dos temas tratados nesta
reunião.

21)Nada mais havendo a reunião foi encerrada, tendo sido lavrada a presente ata que foi
assinada por todos os presentes.
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